



प्रेम विस्तार है, स्वार्थ संकुचन है। इसलिए प्रेम जीवन का सिद्धांत है। यह जो प्रेम करता है जीता है, वह जो स्वार्थी है पर रहा है। इसलिए प्रेम के लिए प्रेम करो, याँकि जीने का यही एक मात्र सिद्धांत है, वैसे ही जैसे कि तुम जीने के लिए सांस लेते हो।  
स्वामी विवेकानंद

MPHIN/2009/34626

डाक पंजीयन क्रमांक  
बालाघाट/दैनिक यशोव्रति / 2 /  
2016-17

दैनिक यशोव्रति की और  
खबरों एवं ई पेपर के  
लिये लॉग इन करें  
<https://dainikyashonnati.com>  
एप डाउनलोड करें

# यशोव्रति

वर्ष 8-16 अंक 11

प्रधान संपादक - राजेश अग्रवाल

yasonati@gmail.com

सिवनी बुधवार 06 सितंबर 2023

संपादक-मनोज मदन त्रिवेदी

मूल्य 1.50 पृष्ठ-4

पृष्ठ-2 सिवनी समाचार .....

पृष्ठ-3 बालाघाट समाचार

पृष्ठ-4 मंडला समाचार .....

## शिक्षक बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए प्रेम करें - वारेक्षा शिक्षक दिवस पर हुआ कार्यक्रम

सिवनी यशो- शिक्षकों को एक नासुक संवेदन के लिए प्रयास करना चाहिए जो है प्रेम के साथ दृढ़ ऐसे शिक्षक हैं जो बहुत प्रेम करते हैं और कुछ अन्य केवल कठोर हैं ऐसे बच्चे हैं जो विद्रोही हैं और ऐसे बच्चे हैं जो भीरु और शर्मिले हैं विद्रोही लोगों को प्रोत्साहन और पीठ धक्काने की जगह है आपको उन्हें प्यार और उनकी देखभाल का एहसास करना चाहिए यह एहसास दिलाना चाहिए कि वह आपके अपने हैं लेकिन जो बच्चे शर्मिले और डरपोक हैं उन्हें खुलकर आगे आने और बोलने में सहाय बनाने के लिए आप थोड़ा दृढ़ हो सकते हैं उनके साथ शक्ति से पेश आए और प्रेम भी करें ओ सर हम इस्का विरोध करते हैं जिसके काया छत्र और शिक्षकों के बीच में दुरिधा बढती है। एक अधिकतर शिक्षक दिवस के अवसर पर नेताजी सुभाष चंद्र बोस शास्त्री में आयोजित कार्यक्रम के दौरान प्रजापति प्रभु मरणम बोध्या ने देना किया।



का सुजल दैक्षित राजेश्वरी धुवे का स्वागत चंदन सोनीया अनाम राय का स्वागत बेहा साहू श्रीमती रश्मि पांडे का स्वागत हर्षित अमिताभ मिश्रा का स्वागत शिवम ठाकुर सुनीता डेरिया का स्वागत नीलमी बेदी नंकिशोर राम डाले का तुषार राजकुमार डेरिया का वैशाली नागेश्वर दिनेश ठाकुर का आशीष ठाकुर आशुभान राय का जय गणेश डेरिया शशा रमि साहू का दीपक यादव सुरभि लिहारे का शुभ कुमारी आशा नागदेव तुषार पतौलवार फरजान खान विषयजी सोनीया अफिलता खान का हर्षित सर्मोय्या समीन खान का सुनीत हरेदरवर शाशि लखेरा का आशीष तुलकर इसी तरह पूजा पांडे निखा पांडे प्राची सिंह बनेल राजेश श्रीवास्तव नीलेश कुचुवावा अजुला

इस अवसर पर विद्यार्थियों ने उम्मित शिक्षकों का श्रीफल देकर एवं रमा देकर स मान किया कार्यक्रम के दौरान विद्यार्थी तु का स्वागत आशीष प्रजापति प्रभु मरणम नाथ का स्वागत विधि का शिखर कांतिकेय

## मतदाता जागरूकता अभियान के तहत 'मेरा वोट मेरी सैलफी'

सिवनी यशो- आगामी विधानसभा निर्वाचन 2023 के मतदान करने टार एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री विजित सिंघाने एवं स्वयं प्रेरित सईओ जिल्ला पंचायत सिवनी श्री नवीनजीन विषय के मार्गदर्शन में मतदाताओं को आगामी निर्वाचन में मतदान करने के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से विविध गतिविधियां संचालित है।

इसी संदर्भ में स्वामी गतिविधि अंतर्गत मतदाताओं को मतदान करने के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से शसकीय विद्यालयों में 'मेरा वोट मेरी सैलफी' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सख हो छत्र छात्रों द्वारा मोर लेखन, निष्पत्ति लेखन, पोस्टर, शैली, बाल-निखाट प्रतियोगिता एवं रेडिो निष्काट का महत्त्व करने हेतु प्रेरित किया गया जा रहा है।

## ड पर की चपेट में आने से युवक की मौत

सिवनी यशो- तेज र ताड ड पर की चपेट में आने से एक युवक की जान चली गई तथा साथ में बैठे युवक के घुरी तरह घायल होने की खबर सामने आई है दुर्घटना में मृत युवक सिवनी जिले के ही करीबी गांव का जतया जा रहा है दुर्घटना इतनी ज्यादा बुरावत थी युवक ने घटना स्थल में ही समा दे दिया और सिर का हिस्सा बुरी तरह ड पर की चपेट में आने से चूरा हो चुका था।

## जबरन नॉलेज

तेवारी शुरू हो चुकी है काका हा हा हा .....



## श्री राम कथा आयोजन हेतु ध्वजा स्थापना 07 सितंबर को पालीटो नक मैदान में

**-विधायक दिनेश राय मुनमुन ने पुनीत कार्य में समस्त धर्मप्रेमी बंधुओं, श्रद्धालुगणों से उपस्थिति का किय आग्रह**

सिवनी यशो- सिवनी की पावन धरा पर विधायक दिनेश राय मुनमुन द्वारा मर के पालीटो नक मैदान पर आयोजित श्रीराम कथा हेतु 07 सितंबर 2023 को सनातन धर्म परंपरा अनुसर ध्वजा स्थापना की जावेगी। श्रीराम कथा का पुण्य कार्यक्रम आरंभ होने के पूर्व 07 सितंबर को प्रातः 11:00 बजे ध्वजा स्थापना कार्यक्रम प्रारंभ होकर सनातन धर्म संस्कृति अनुसार पूर्ण विधि विधान से अर्धजीत मुहूर्त गौरीगण नक्षत्र में दीक प्रातः 11:30 बजे पावन ध्वजा स्थापना की जाएगी। इस अवसर पर विधायक "श्री दिनेश राय मुनमुन" जी द्वारा समस्त धर्मप्रेमी बंधुओं, श्रद्धालुगणों, सपरत जनमानस से ध्वजा स्थापना के पुनीत कार्यक्रम में प्रातः 11:00 बजे उपस्थिति का आग्रह किया गया है। ज्ञात है कि भगवान शिव की नगरी सिवनी की पावन धरा पर विधायक "श्री दिनेश राय मुनमुन" जी द्वारा आगामी 9 सितंबर से 17 सितंबर 2023 तक श्रीराम कथा का भव्य आयोजन मर के पालीटो नक मैदान में किया जा रहा है। जिसमें मर्यादा पुरोपायन भगवान श्रीराम जी की जीवन गाथा श्री रामकथा की अमृत चक्र चित्रकूट तुलसी वीरधीश्वर पंचविशयुग जगदूत "श्री राममंदानचंद्र स्वामी राममंदानचंद्रजी महाराज" के मुख्यादिबंद से प्रतिदिन देाहर 03 बजे से संध्या 07 बजे तक प्रयाहित होगी।

## भाजपा के विकासवादी सोच और विधायक राकेश पाल सिंह की कार्यशैली से प्रभावित होकर विधानसभा केवलारी में हजारों कार्यकर्ता ले रहे हैं सदस्यता

केवलारी यशो- भारतीय जनता पार्टी सदस्यता अभियान के क्रम में विधानसभा केवलारी 116 के अलग-अलग मंडल छपारा, कान्हीवाड़ा, केवलारी,पलारी, धनोरा,उराली से सैकड़ों हजारां कार्यकर्ताओं की सं या विधायक राकेश पाल सिंह के कार्यालय पर पहुंचकर सदस्यता ले रहे हैं। भाजपा की विकासवादी सोच एवं प्रेरणा पात सिंह की कार्यशैली से प्रभावित होकर यह सं या लगातार बढ़ रही है। इसी क्रम में बीते दिनों के केवलारी विधानसभा क्षेत्र के मंडल धनोरा के अंतर्गत प्राण पंचायत समिति में गजा साहू, निमी साहू, अमित साहू, हर.अमि साहू, दीपक साहू, रहल साहू, मरक साहू, सुमित रहल, देव्या संदीप डेरिया, गनेलाल डेरिया,



कुरेशी, सोहेब खान,रखन डेरिया, विहाल साहू, सुमित चौधन, सोप चौधन, मुंकेर डेरिया, अजय सतेश डेरिया, संदीप डेरिया, ने भाजपा की रीति निती एवं अनुसूचन से सुना ज्योना और संरंजन को पजनुत प्रभावित होकर ग्रामीणों ने सदस्यता ग्रहण की श्री पाल ने इन सभी ग्रामीणों को अवश्य भेट कर भाजपा की सदस्यता देकरा और श्री पाल ने कहा कि भाजपा एक पार्टी नहीं परिवार है भाजपा

## अग्रवाल समाज की बैठक में महत्वपूर्ण विषयों पर हुई चर्चा महाराजा श्री अग्रसेन के जन्मोत्सव समारोह की तैयारियों के संबंध में बैठक 10 सितंबर को

सिवनी यशो-जबलपुर रोड स्थित अग्रसेन भवन में 3 सितंबर को सामाजिक बैठक आयोजित की गई। बैठक में सामाजिक गतिविधियों, भवन संरचनात्मक विषयों पर विस्तार से चर्चा कर निर्णय लिए गये। अग्रवाल समाज समिति अध्यक्ष श्री जयग अग्रवाल की अध्यक्षता में बैठक प्रारंभ की गई। महासचिव श्री नरेश अग्रवाल ने बैठक में वर एंटे के अनुसार विन्दुवार विषय रखे। इस पर उम्मित सदस्यों ने अपने विचार रखे। सभी सदस्यों से विचार-विमर्श के बाद सर्वस मति से निर्णय लिया गया। सख ही महाराजा श्री अग्रसेन के जन्मोत्सव समारोह से जुड़ी तैयारियों व विस्तृत संरचना तैयार करने 10 सितंबर को दोपहर 3 बजे से बैठक आयोजित करने निर्णय लिया गया। बैठक में सभी महिलाओं-पुरुषों को अपने सुझावों के साथ आमंत्रित किया गया है। प्रवक्ता श्री संजय अग्रवाल ने बताया कि बैठक में निर्णय लिया गया कि सामाजिक-जनसेवा प्राप्त सहयोग एवम दान गिष को बैक में कि स डिजाइज के रूप में जमा कराया जाएगा। फि स डिजाइज राशि का उपयोग दो साल की अवधि के भीतर अग्रसेन भवन के पाट-2 निर्माण में किया जाएगा। संस्था के छोट-बड़े सभी तरह के लेन-देन बैंक के माध्यम से किए जाएंगे। साथ ही 14 दिवसका या इसके आसपास अग्रवाल

समाज समिति की कार्य समिति के चुनाव करए जाएगी। चुनाव विधि की घोषणा इसी माह साधारण सभा की बैठक में की जाएगी। बैठक में सर्वस मति से निर्णय लिया गया कि परिवार में नवनिर्गत श्री लक्ष्मी नादय्या मॉडर का संचालन अग्रवाल समाज कार्य समिति द्वारा विधिवत तरीके से किया जाएगा। उपाध्यक्ष श्री संतोष अग्रवाल ने बैठक में कहा कि 9 से 18 सितंबर तक पालीटो नक कारोलेन मैदान में आयोजित श्रीराम कथा में अग्रवाल



## निःशुल्क बस सेवा प्रारंभ

सिवनी यशो- भागवत को श्रद्धा करने वाली तब एक लोड जल हर समस्या का हल के नर को कुर्बि करने वाले शिव भक्त भगवान आचार्य पंडित प्रदीप शर्मा का नाम भक्तों के बीच परियव का मोहताज नहीं है उनके सानिध्य में भागवत का आयोजन छिन्नाड में हो रहे हैं जिसके लिए जय महाकाल देवस्थल का आयोजन छिन्नाड में हो रहा है। इस आयोजन में शामिल होने के लिए प्रतिदिन निःशुल्क बस की व्यवस्था मठ मंडिर के सामने से प्रातः 11 बजे की गई है।

## राजसात वाहनों की नीलामी कार्यवाही स पत्र

सिवनी यशो- कले टर ब्रिजिन सिंघल के निदेशानुसार मध्यप्रदेश आचकारी अधिनियम - 1915 के अंतर्गत पंजीबद्ध प्रकरणों में राजसात किरा पार वाहनों की नीलामी की कार्यवाही आरंभ करते टर श्री सोहेल ज्ञान की अध्यक्षता एवं जिला कोल्लेज अधिकाारी आर एस डुबे की उम्मित में कब्रट नका स्थित आचकारी कंट्रोल रूप में संरंज रहा। नीलामी कार्यवाही में कुल 21 वाहनों में से 07 वाहनों के लिए 10 फरम ज्ञात हुए। इन 7 वाहनों का कुल ऑफरेंट प्रहास 4,13,500/- के सिद्ध 4,96,817/- रूपए के ऑफर प्रहास हुए जो की ऑफरेंट प्रहास की तुलना में लगभग 20% अधिक है। कार्यवाही का संचालन जिला आचकारी अधिकाारी जैनेश जैन द्वारा किया गया। इस अवसर पर सहायक जिला आचकारी अधिकाारी पवन डेरिया, प्रमोद धुवे आचकारी उम सिंफिक एवं रिचय लिखारे, राजेश सिंघल, श्रीमति नवींदा पाठ तथा सुशी खुबुन प्रिया मराठी एवं वन आचकारी स्टाफ की उम्मित रही। नीलामी कार्यवाही निविद दाताओं की उम्मित्यति में संस की गई।

## गारिमापूर्ण वातावरण में मनाया गया शिक्षक दिवस

आचार्यस मान का हुआ आयोजन

सिवनी यशो- नगर की प्रतिष्ठित शैक्षणिक संस्था सरस्वती उ.मा.विद्यालय सिवनी में भारत के पूर्व ग्राहति डॉ संवेच्छी राधकृष्णन का जन्मदिन शिक्षक स मान समारोह के रूप में मनाया गया। इस अवसर पर विद्यालय को संचालित करने वाली विवेकानंद

कोषाध्यक्ष एवं इलाहा सिंह समिति सदस्य उम्मित रहे। अपने उद्देश्य में विद्यालय व्यवस्थापक निमित्त चौरी ने शिक्षकों को राहकुरी उववन के चतुरवाली की संज्ञा दी। आयोजन में बोलते हुए एम. विभागा समन्वयक चतुरवाली योगे ने गुरु की तुलन श्रद्ध से कले हुए उसे सुजन कार्य की संज्ञा दी। इस सपूर्ण आयोजन में कांठकम का संचालन कोषाध्यक्ष मनोज मदन त्रिवेदी एवं प्राचार्य ओमप्रकाश





# मध्यप्रदेश में 150 सीटों में जीतकर भाजपा की सरकार बनेगी - अमित शाह वीरांगना रानी दुर्गावती शंकर शाह, रघुनाथ शाह का बलिदान पूरे देश के लिए प्रेरणा का केंद्र है



**भाजपा की सीमा और सेना के साथ छेड़छाड़ करने वाले परिणाम भुगतने तैयार हैं**  
**भाजपा सरकार ने बनाया मण्डला को बीमारा राज से बेमिसाल राज्य**  
 मण्डला यशो- हम मध्यप्रदेश की जनता से भारतीय जनता पार्टी की सरकार पुनः बनाने के लिए आशीर्वाद लेने आये हैं, जनआशीर्वाद यात्रा सभी 230 विधानसभा से जुनकर 25 सितंबर को वन भोजपाल में कार्यक्रमों का आयोजन होगा, उस दिन यह तब हो जरागा कि प्रदेश में 5 वीं बार 150 सीट जनआशीर्वाद से जीतकर भाजपा की सरकार प्रचंड बहुमत से बनेगी। भाजपा सरकार ने मध्यप्रदेश को बीमारा राज्य से बेमिसाल राज्य बनकर प्रदेश को के रास्ते पर लाया है, मध्यप्रदेश को गंभीर आदिवासी पिछड़े समाज का जीवन स्तर ऊंचा उठाने में प्रदेश के मू यमंजी श्री शिवराज

सिंह चौहान का अथक परिश्रम है, उन आशय के उद्गार देश के गृह एवं सहकारिता मंत्री श्री अमित शाह ने मण्डला में आयोजित जनआशीर्वाद यात्रा की जनसभा में व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि आदिवासियों समाज के जनसभ्यकों की एक देश के संशोधनों पर सबसे पहला अधिकार अत्यंत यकीं का है लेकिन अनेक बदलान आते ही यह तब किया गया कि देश के खजने पर सबसे पहला अधिकार आदिवासियों पिछड़े गरीबों का है, सरकार की 2 तरफ की विचार धारा पर आप को सोचना पड़ेगा, 'यौक मोदी सरकार याग, गरीब, पिछड़े किसानों की सरकार है, केंद्र की भाजपा सरकार मोदी जी के नेतृत्व में आदिवासियों के जीवन को बेहतर बनाने के लिए अनेक बदलान हुए हैं, उनको जल, जंगल, जमीन सुरक्षा, स मान, समावेशी विकास को जोड़कर आदिवासियों का

स मान किया है, 23 जातियों को आदिवासी वर्ग में जोड़ा, भगवान विरसा मुंडा की जयंती को गौरव दिवस के रूप में मनानकर समान को गौरव बढ़ाया है, मोदी सरकार ने पूरे देश में स्वतंत्रता संग्राम में आदिवासियों समाज के जनसभ्यकों के अनेक स्मारक बनाये हैं, जबकि कांग्रेस ने कभी ऐसा नहीं किया वो सिर्फ अपने परिवार के लोगों के नाम से स्मारक एवं संस्थाओं के नाम रखे हैं, मोदी सरकार ने जनजाति विकास के लिए 24 हजार करोड़ के बजट को बढ़ाकर अब 1 लाख 19 करोड़ का बजट दिया है, इतना ही नहीं आदिवासी समाज की पहला को महात्म्य राष्ट्रपति के पद पर बैठलने का काम भी भारतीय जनता पार्टी ने किया है, उन्होंने कांग्रेस से सवाल किया कि या आजादी के 60 सालों में कांग्रेस ने कभी आदिवासी समाज के व्यक्ति को राष्ट्रपति या प्रधानमंत्री

बनाया ? गृहमंत्री श्री शाह ने आदिवासी को संबोधित करते हुए कि सान स मान निधि, पीएम आवास, जल जीवन मिशन, प्रधानमंत्री अन्न योजना, कोरोना काल में केंद्र सरकार की भूमिका के विषयों पर भी विस्तार से अपनी बात कही।

**कांग्रेस की सरकार में आये दिवस आकाशवादी हमले होते थे**  
 गृहमंत्री श्री शाह ने कहा कि मोदी जी के नेतृत्व में विदेशों में भारत की छवि कई गुना बढ़ी है, दुनिया में सबसे ज्यादा देश के किसी प्रधानमंत्री को स मान मिला वो है नरेन्द्र मोदी इसके पीछे देश के 130 करोड़ जनता का आशीर्वाद है उन्होंने कहा पकिस्तान से आये आतंकवादी हमारे जवानों के सिर काटकर ले जाते थे उस समय कांग्रेस की सरकार बढले की कोई कारवाही नहीं करती थी लेकिन पूराबढ़ और उठी हमला हुआ मोदी

सरकार ने 10 दिन के अंदर पाकिस्तान में सुदूर आतंकवादी हमलों का सफाया किया सर्फिकल स्ट्राइक कर ये जता दिया कि भारत की सीमा और सेना के खिलाफ छेड़छाड़ करने का परिणाम 'या होता है।

**रानी दुर्गावती की प्रतिभा के समक्ष पुष्पांजलि कर किया पुण्य**  
 गृहमंत्री श्री अमित शाह मण्डला पहुँचकर गृह मण्डला की वीरांगना रानी दुर्गावती स्मारक के समक्ष पहुंचकर देश की गौरव रानी दुर्गावती की प्रतिभा पर पुष्पांजलि अर्पित कर उनका पुण्य स्मरण किया, उन्होंने कहा कि मां नन्द की पालन भूमि भारतीय जनता पार्टी की सरकार आदिवासियों के स मान का पूरा ध्यान रखते हुए जनजातीय समाज के वीर योद्धा के नाम से अनेक प्रदेश में योजनाएं चलायीं हैं, उन्होंने कांग्रेस पर आरोप लगाया कि 15 महीनों की सरकार में उन्होंने न

मण्डला जनआशीर्वाद यात्रा की जनसभा में सुदूर आतंकवादी हमलों का सफाया किया सर्फिकल स्ट्राइक कर ये जता दिया कि भारत की सीमा और सेना के खिलाफ छेड़छाड़ करने का परिणाम 'या होता है।

**रानी दुर्गावती की प्रतिभा के समक्ष पुष्पांजलि कर किया पुण्य**  
 गृहमंत्री श्री अमित शाह मण्डला पहुँचकर गृह मण्डला की वीरांगना रानी दुर्गावती स्मारक के समक्ष पहुंचकर देश की गौरव रानी दुर्गावती की प्रतिभा पर पुष्पांजलि अर्पित कर उनका पुण्य स्मरण किया, उन्होंने कहा कि मां नन्द की पालन भूमि भारतीय जनता पार्टी की सरकार आदिवासियों के स मान का पूरा ध्यान रखते हुए जनजातीय समाज के वीर योद्धा के नाम से अनेक प्रदेश में योजनाएं चलायीं हैं, उन्होंने कांग्रेस पर आरोप लगाया कि 15 महीनों की सरकार में उन्होंने न

केवल केंद्र सरकार की योजनाएं दुने, रेवसिंह सैयान, विनोद गौरीया, संचय कुशवार, श्रीमति संपत्तिका डक्रे, विनोद कडवाहा, डॉ जितेन्द्र जामदार, उपस्थित थे।

**गृहमंत्री अमित शाह ने जनआशीर्वाद यात्रा को ही इंद्री दिवाकर कविता रचाना**  
 गृहमंत्री अमित शाह जनसभा के पक्ष में मण्डला से आरंभ होने वाली जनआशीर्वाद यात्रा को ही इंद्री दिवाकर कविता रचाना इस अवसर पर प्रदेश के मू यमंजी शिवराज सिंह चौहान, केंद्रीय मंत्री जिलाध्यक्ष भीष्म खिलेरी ने व्यक्त किया मंत्र के केंद्रीय मंत्री पुनः प्रदीप यादव, राष्ट्रीय महासचिव श्री टी. रवि, सांसद राकेश सिंह, प्रदेश ध्यान रखते हुए जनजातीय समाज के वीर योद्धा के नाम से अनेक प्रदेश में योजनाएं चलायीं हैं, उन्होंने कांग्रेस पर आरोप लगाया कि 15 महीनों की सरकार में उन्होंने न

मण्डला जनआशीर्वाद यात्रा की जनसभा में सुदूर आतंकवादी हमलों का सफाया किया सर्फिकल स्ट्राइक कर ये जता दिया कि भारत की सीमा और सेना के खिलाफ छेड़छाड़ करने का परिणाम 'या होता है।

**रानी दुर्गावती की प्रतिभा के समक्ष पुष्पांजलि कर किया पुण्य**  
 गृहमंत्री श्री अमित शाह मण्डला पहुँचकर गृह मण्डला की वीरांगना रानी दुर्गावती स्मारक के समक्ष पहुंचकर देश की गौरव रानी दुर्गावती की प्रतिभा पर पुष्पांजलि अर्पित कर उनका पुण्य स्मरण किया, उन्होंने कहा कि मां नन्द की पालन भूमि भारतीय जनता पार्टी की सरकार आदिवासियों के स मान का पूरा ध्यान रखते हुए जनजातीय समाज के वीर योद्धा के नाम से अनेक प्रदेश में योजनाएं चलायीं हैं, उन्होंने कांग्रेस पर आरोप लगाया कि 15 महीनों की सरकार में उन्होंने न

## दुरिया गेट पर लिया सुरक्षित पर्यटन का संकल्प

सिवनी यशो- मध्य प्रदेश पर्यटन बोर्ड द्वारा संचालित महिलाओं हेतु सुरक्षित पर्यटन स्थल परियोजना अंतर्गत इंडियन ग्रामीण सर्विसिंग संस्था द्वारा पंच संकुल परियोजना में एक दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम का थीम - 'इस खूब खंडन संकल्प सुरक्षित पर्यटन स्थल का- पर को है।



मां सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित कर मायावर्णन किया गया। इस अवसर पर फौरन विभागा से

कोटिका खुरसाम, सचिव श्री जयदेव अवर्ये, ग्राम पंचायत कोहडा के सचिव श्री अनिल मरकाम, सचिव संकल्प संस्था प्रमुख श्री पंच प्रदीप क्षेत्र में कार्यरत श्री इंद्री दिवाकर एवं गहड़ खवास, पंचायत कोहडा, जमुना टोला, नीम टोला, अंबाडी, खाना, खाराडि, सोसा, अवरयणी, तेलिया सहित अन्य ग्रामों की लगभग 140 महिला पुरुष कार्यकर्ताओं में उपस्थित रहे। इंडियन ग्रामीण सर्विसिंग संस्था की

तर्फ से संकुल प्रमुख सुश्री रीन साहू एवं सहयोगी सनेर नावली के द्वारा आयोजित कार्यक्रमों में 'स रक्षाबंधन संकल्प सुरक्षित पर्यटन का- विषय में विस्तार से पंचाश डाला गया, साथ ही महिलाओं हेतु सुरक्षित पर्यटन स्थल परियोजना के अंतर्गत पंच संकुल में किने जा रहे विभिन्न कोशल प्रशिक्षण कार्यक्रमों के विषय में विस्तृत चर्चा की गई। कार्यक्रम में कोशल प्रशिक्षण प्राप्त कर रोजगार

से जुड़ी महिलाओं द्वारा अपने-अपने अनुभव साझा किए गए। डिप्टी रेंजर श्री सतीश डक्रे द्वारा महिलाओं के लिए फौरन विभाग द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी गई। कार्यक्रम में उपस्थित जनों को रक्षाबंधन संकल्प सुरक्षित पर्यटन का संकल्प शिल्लया गया साथ ही आसपास के दुकानदारों, जिम्सी इस्तर एवं गहड़ों को रखी बोधकर पर्यटकों की सुरक्षा का संकल्प शिल्लया गया।

संजुजी महिलाओं द्वारा अपने-अपने अनुभव साझा किए गए। डिप्टी रेंजर श्री सतीश डक्रे द्वारा महिलाओं के लिए फौरन विभाग द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी गई। कार्यक्रम में उपस्थित जनों को रक्षाबंधन संकल्प सुरक्षित पर्यटन का संकल्प शिल्लया गया साथ ही आसपास के दुकानदारों, जिम्सी इस्तर एवं गहड़ों को रखी बोधकर पर्यटकों की सुरक्षा का संकल्प शिल्लया गया।

संजुजी महिलाओं द्वारा अपने-अपने अनुभव साझा किए गए। डिप्टी रेंजर श्री सतीश डक्रे द्वारा महिलाओं के लिए फौरन विभाग द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी गई। कार्यक्रम में उपस्थित जनों को रक्षाबंधन संकल्प सुरक्षित पर्यटन का संकल्प शिल्लया गया साथ ही आसपास के दुकानदारों, जिम्सी इस्तर एवं गहड़ों को रखी बोधकर पर्यटकों की सुरक्षा का संकल्प शिल्लया गया।

## सोीएमएचओ ने स्वास्थ्य केंद्रों का किया औचक निरीक्षण सरकार नहीं दे रही विशेष ध्यान, अतिथि शिक्षक, प्रेरक बेहद नाराज

सिवनी यशो- आज दिनांक 05 सितंबर को मू य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जयपाल सिंह ठाकुर द्वारा उस्वास्थ्य केंद्र अंतूर, हथपूर एवं प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मुंगवानी का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया एवं राष्ट्रीय स्वास्थ्य कार्यक्रमों की प्रगति की समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने उपचार के लिए आने वाले मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराने हेतु उपस्थित कर्मचारियों को निर्देश दिया। सौरभप्रचओ डॉ. जयपाल सिंह



सभी केंद्र प्रचारियों को मांग के लिए निर्देशित किया। इस दौरान जिला लेखा प्रबंधक सी.बी.तेलंग, साधन-सफाई एवं दवायों की उपलब्धता तथा पर्यटकों की मांगों को जांच हेतु पर्याप्त साधन के लिए

सोीएमएचओ ने स्वास्थ्य केंद्रों का किया औचक निरीक्षण सरकार नहीं दे रही विशेष ध्यान, अतिथि शिक्षक, प्रेरक बेहद नाराज

सोीएमएचओ ने स्वास्थ्य केंद्रों का किया औचक निरीक्षण सरकार नहीं दे रही विशेष ध्यान, अतिथि शिक्षक, प्रेरक बेहद नाराज

सोीएमएचओ ने स्वास्थ्य केंद्रों का किया औचक निरीक्षण सरकार नहीं दे रही विशेष ध्यान, अतिथि शिक्षक, प्रेरक बेहद नाराज

सोीएमएचओ ने स्वास्थ्य केंद्रों का किया औचक निरीक्षण सरकार नहीं दे रही विशेष ध्यान, अतिथि शिक्षक, प्रेरक बेहद नाराज

सोीएमएचओ ने स्वास्थ्य केंद्रों का किया औचक निरीक्षण सरकार नहीं दे रही विशेष ध्यान, अतिथि शिक्षक, प्रेरक बेहद नाराज

## डेजी शेु ला को सेवा निवृत्ति पर पेंशनर्स एसोसिएशन द्वारा स मानित किया गया

मंडला यशो- शासकीय माध्यमिक विद्यालय सेमरखामा से सेवानिवृत्त शिक्षिका डेजी शेु ला के स मान में एक नूतन शासकीय हार्ड स्कूल विद्यालय सेमरखामा के शिक्षकों, छात्र-छात्राओं व ग्रामीणजनों द्वारा स मान समारोह आयोजित किया गया।



कुमार जैन ने अपने उद्बोधन के माध्यम से श्रीमती शेु ला के सर्वोत्कृष्ट व समर्पित कार्यकाल का उल्लेख करते हुये उनके द्वारा धारा 17 प्रदान की गई की वी वी जिस प्रकार से 37 वर्षों तक शिक्षा के

माध्यम से छात्र-छात्राओं को संस्कारित कर उन्हें ऊँचाईयों तक पहुँचाना उसी प्रकार से सेवानिवृत्त के पक्षत पूर्ण कार्यकाल का परिचय देते हुये सम्मान प्रदान किया गया। श्रीमती शेु ला ने भीषेकर्स एसोसिएशन की अजीवन सहायता प्रदान करते हुये, एसोसिएशन की समस्त गतिविधियों में पूर्णतः सक्रिय रूप से सहभागिता के लिए धन्यवाद प्रेषित किया।

अध्यक्ष श्रीमति हेमलता पटेल व कार्यकारी सचिव श्री ए.ए.पटेल व सहसचिव श्रीमति चौरसिया ने उनकी मिलनसारिता, छात्र-छात्राओं के प्रति पुनः-पुनर्याचन के समान व्यवहार, सम्यक कार्य, उत्कृष्ट शैक्षणिक कार्य व कार्यालयीन शैक्षणिकों के रखा रखाव आदि समस्त विन्दुओं पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम को सम्मानित करने में पेंशनर्स एसोसिएशन की अध्यक्ष श्रीमति हेमलता पटेल व सचिव श्रीमति चौरसिया ने स मानित किया गया। श्रीमती शेु ला ने भीषेकर्स एसोसिएशन की अजीवन सहायता प्रदान करते हुये, एसोसिएशन की समस्त गतिविधियों में पूर्णतः सक्रिय रूप से सहभागिता के लिए धन्यवाद प्रेषित किया।

अध्यक्ष श्रीमति हेमलता पटेल व कार्यकारी सचिव श्री ए.ए.पटेल व सहसचिव श्रीमति चौरसिया ने उनकी मिलनसारिता, छात्र-छात्राओं के प्रति पुनः-पुनर्याचन के समान व्यवहार, सम्यक कार्य, उत्कृष्ट शैक्षणिक कार्य व कार्यालयीन शैक्षणिकों के रखा रखाव आदि समस्त विन्दुओं पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम को सम्मानित करने में पेंशनर्स एसोसिएशन की अध्यक्ष श्रीमति हेमलता पटेल व सचिव श्रीमति चौरसिया ने स मानित किया गया। श्रीमती शेु ला ने भीषेकर्स एसोसिएशन की अजीवन सहायता प्रदान करते हुये, एसोसिएशन की समस्त गतिविधियों में पूर्णतः सक्रिय रूप से सहभागिता के लिए धन्यवाद प्रेषित किया।

अध्यक्ष श्रीमति हेमलता पटेल व कार्यकारी सचिव श्री ए.ए.पटेल व सहसचिव श्रीमति चौरसिया ने उनकी मिलनसारिता, छात्र-छात्राओं के प्रति पुनः-पुनर्याचन के समान व्यवहार, सम्यक कार्य, उत्कृष्ट शैक्षणिक कार्य व कार्यालयीन शैक्षणिकों के रखा रखाव आदि समस्त विन्दुओं पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम को सम्मानित करने में पेंशनर्स एसोसिएशन की अध्यक्ष श्रीमति हेमलता पटेल व सचिव श्रीमति चौरसिया ने स मानित किया गया। श्रीमती शेु ला ने भीषेकर्स एसोसिएशन की अजीवन सहायता प्रदान करते हुये, एसोसिएशन की समस्त गतिविधियों में पूर्णतः सक्रिय रूप से सहभागिता के लिए धन्यवाद प्रेषित किया।

अध्यक्ष श्रीमति हेमलता पटेल व कार्यकारी सचिव श्री ए.ए.पटेल व सहसचिव श्रीमति चौरसिया ने उनकी मिलनसारिता, छात्र-छात्राओं के प्रति पुनः-पुनर्याचन के समान व्यवहार, सम्यक कार्य, उत्कृष्ट शैक्षणिक कार्य व कार्यालयीन शैक्षणिकों के रखा रखाव आदि समस्त विन्दुओं पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम को सम्मानित करने में पेंशनर्स एसोसिएशन की अध्यक्ष श्रीमति हेमलता पटेल व सचिव श्रीमति चौरसिया ने स मानित किया गया। श्रीमती शेु ला ने भीषेकर्स एसोसिएशन की अजीवन सहायता प्रदान करते हुये, एसोसिएशन की समस्त गतिविधियों में पूर्णतः सक्रिय रूप से सहभागिता के लिए धन्यवाद प्रेषित किया।

दैनिक सूचनात्मिक की और खबरों तथा वीडियो के लिये एप डाउनलोड करें -<https://dainikyashonnati.com>

स्वाधिकाारी प्रकाशक मुद्रक राजेश अग्रवाल द्वारा नवीन प्रिंटेर्स बीड़ावाड़ा रोड अकरर वार्ड सिवनी से मुद्रित एवं काली चौक टैगोर वार्ड सिवनी से प्रकाशित संपादक-मनोज मर्दन त्रिवेदी ईमेल-[yasonati@gmail.com](mailto:yasonati@gmail.com) न्यायालय क्षेत्र अधिकार सिवनी , 9425843297